

香港特區政府最近成立中醫藥管理委員會，大力發展香港中醫藥事業，本報為配合政府的發展方向，擬每逢周二經常報道香港康富來集團在廣州天河區建立的康富來國醫館經營狀況。康富來國醫館診已病、治未病的經驗及為消費者介紹四季養生的方法，希望有志中醫藥事業的人士，熱愛中醫診已病、治未病的人士喜歡！

中華國粹 濟世扶康

國醫解碼

中國改革開放三十年，經濟騰飛發展產生了巨大的中產人士群體，這些中產人士雖然事業成功、經濟富裕，但由於市場競爭激烈，工作壓力大，大部分人都處於亞健康狀態，他們需要得到更好的醫療環境，更好的醫療水平，更細心誠信的醫療服務，中醫的個性化治療，正迎合這些中產人士的需要。

大力發展 中醫事業

在內地提倡大力發展中醫藥事業同時，廣州天河區政府有關部門亦對國醫館推行大力支持，並深入國醫館為企業排憂解難。廣東省中醫藥管理局一直對康富來國醫館十分支持，且授予康富來國醫館為「廣東省中醫治未病健康工程試點單位」。政府不但從政策上支持，還在實際工作上給予幫助，這是國醫館成功不可缺少的因素。

中醫是中華民族的寶貴文化遺產，康富來國醫館著名老中醫超過100名，來自全國各地，而且每位均具有數十年的臨床經驗，擁有豐富「診已病、治未病」的經驗，這些名老中醫在民間盛名遠傳，深受患者愛戴，而康富來國醫館強大名老中醫團隊，亦是康富來國醫館成功的根本原因。

作為廣東省最具規模的醫療機構，康富

來國醫館大樓的中西醫體檢中心，引進了大量世界最先進的體檢儀器，為病者作深切檢查；而在體檢中心內的體檢醫生，大部分都是專家教授，他們來自廣東省人民醫院，具有豐富的體檢經驗。現時，內地大部分中產人士都會定期進行體檢，當他們發現自己身體不適，就會主動利用中醫的個性化治療，進行調理治未病，康富來國醫館利用體檢中心為人們指出亞健康的事實，進而為亞健康人士進行養生調理，深受中產人士（中高端人士）的歡迎。

既幫富人 也幫窮人

康富來集團多年來一直從事參茸補品，保健品、藥品、地產行業等，在行業內均取得十分驕人的成績，為社會為國家作出貢獻，康富來集團創立國醫館也本着行善積德做好事，所以康富來國醫館的經營理念也別樹一幟，既能幫富人、也幫窮人。

現今社會中產人士由於工作繁忙，沒有時間在政府醫院長時間排隊看病，而康富來國醫館亦因每天應診人數均有限額，所以特別作出了相應服務措施，為讓病者省時及縮減輪候時間。病者可以通過網上或電話預約，一般候診時間不會超過10分鐘，而醫生為每位病者診症時間足有20分



鐘以上，保證醫生與病者有充分時間溝通，達到更好治療效果。對於經濟狀況較差的病者，國醫館給予醫生特別權力，可酌情給這類病者減診金免診金，甚至減藥費，康富來國醫館此舉措，既可幫助富人需要又不忘為窮人贈醫施藥，贏得社會一致好評。

專業誠信 素質保證

康富來國醫館是香港康富來集團投資項目之一，國醫館的管理採用香港醫療機構的管理模式，誠信、專業、細心是國醫館的信念，讓每位病者都有十足的信心保證。了解過康富來國醫館成功之道，相信讀者也對康富來國醫館的「診已病、治未病」經營理念有更深入了解和信心，希望天下人都有健康精彩的人生。



康富來國醫館

診已病、治未病

電話：020-87578288

廣州市天河區林和西橫路219號
(廣州火車東站景星酒店西側)



中醫診斷疾病方法特別 病人必須如實告知病情

康富來國醫館
名醫推介

中醫診斷疾病，首先是以望、聞、問、切四診方法，採集、了解人體神、色、形、態，聲音、氣味，舌象、脈象等疾病的體徵和寒熱、疼痛、汗出、口渴與否等疾病症狀，了解人體飲食、睡眠、大小便，婦女月經、白帶、孕產等生理狀況，和疾病發展、治療過程，以及既往病史等情況，以判斷人體所患疾病的種類，以及疾病在人體的發展階段和寒、熱、虛、實等症候類型，從而為治療提供依據。所以，我們在找中醫看病時，不要化妝、吃有染色的食物，以免影響中醫對人體面色、舌象的觀察，要心平氣和，使身體安



定，以利醫生摸脈，並帶上既往看病的病例資料，以幫助醫生判斷既往疾病情況。醫生在詢問病情時，要如實相告疾病相關情況，不隱瞞病情，以防影響醫生對疾病的判斷，進而影響疾病治療效果。

中藥藥性天然 講究君臣佐使 複方配伍 相對安全可靠

康富來國醫館
名醫推介

中藥以天然動植物藥材為主體，作用溫和，並含有豐富的人體宏量、微量營養素，對人體有較好的保健治療作用。

中醫用藥注意複方配伍，君臣佐使，減毒增效，對人體的副作用相對較小。中醫針灸、按摩、推拿理療等方法，天然無損傷，所以效果相對安全。



王孝先 痘癆王

康富來國醫館個性化養生健康 現代化診療設備—中醫四診儀

中醫四診儀

是「舌、面、脈信息採集體質辨識系統」，是中醫現代化進程中的重大技術創新成果，被列為中國2010年上海世博會中醫藥創新成果唯一參展設備。

通過中醫四診儀，您可以獲知：

- 您屬於何種體質；體質失調預警及風險；
- 體質偏頗的原因及產生機理；
- 個性化調養方案（含飲食禁忌和養生指導等）；
- 通過專家的指導，利用中醫的方式實現未病先治，已病防變。



康富來國醫館
名醫推介

學會看中醫 身體早健康

膏方高手 養生專家：杜同彷



現代社會高度發展，人類在創造物質文明的同時，「也在破壞着自身的生存環境，改變着自身的生活行為方式」，使得腫瘤、心腦血管病、高血糖、高血壓、高血脂等「發病率越來越高」，對這些疾病，中醫學幾千年積累了豐富的認識和防治經驗，所以，崇尚天然、健康的中醫藥養生療法，是我們人類的自然選擇。我們要學會看中醫，身體早康復。

中醫重視「扶正祛邪」、「標本兼治」，效果持續，深受病者歡迎。中醫學認為疾病是人體內外致病邪氣和人體自身抗病正氣相互作用的結果，人體「正氣存內，邪不可干」；「邪之所湊，其氣必虛」。重視人體自身的抗病機能和生理自穩平衡機能在維護人體健康中的重要作用，治病強調扶正祛邪，標本兼顧，重視對人體正氣的維護調養和對人體臟腑功能的調理，所以效果獨特，持續可靠，深受病者歡迎。